



28-29 декабря в детском саду №5 завершились новогодние утренники в группах раннего возраста «Шалунишки», «Гномики». Все мальчики были в образе Зайчат, а девочки – Снежинок. Ведущая праздника Снегурочка (воспитатель), творчески и эмоционально погрузила детей в атмосферу сказки. Были гости праздника - Снеговик и кукольный Дед Мороз. Малыши совместно с взрослыми водили хоровод, играли в игры «Собери шишки для белочки», «Снежки», а также исполнили групповые номера «Танец снежинок» и «Танец зайчиков». Дети, несмотря на ранний возраст, принимали активное участие в празднике. Педагогам удалось вовлечь детей в сюжетную линию и вызвать у них эмоциональный отклик. В младших группах «Крепыши» и «Непоседы» воспитатель была ведущей праздника, а педагоги эмоционально исполнили роли Снегурочки и Деда Мороза, а также роли героев кукольной сценки. В программу утренника были включены новогодние песни, «Игра в снежки», хоровод «Дед Мороз», а также групповые танцы: «Танец петрушек», «Танец Снежинок». Праздник прошел по запланированному музыкальным руководителем сценарию, дети получили заряд праздничного настроения.





